

“天鹅”影响结束

今明两天琼岛多云有雷阵雨

本报海口8月9日讯(记者卓上雄 特约记者姚瑛)连续多日在我省兴风作浪的今年第7号热带风暴“天鹅”，已经减弱为低气压并逐渐远离琼岛，对我省陆地和近海的影响结束。这是记者今天下午从省气象台获悉的。

预计，未来两天我省大部分地区多云有雷阵雨。其中，今天夜间到10日白天，琼岛各地区普遍多云有雷阵雨，北部地区局部有大雨；10日夜间到11日白天，琼岛北部、中部和西部地区，多云有雷阵雨，东部地区多云，局部有雷阵雨，南部地区多云。

海洋方面，今天夜间到12日白天，本岛四周海面风力减弱至5-6级以下，西沙、中沙、南沙群岛附近海面，西南风6-7级，阵风8级。

“天鹅”卷走海南1.89亿元

本报海口8月9日讯(记者彭青林 实习生许珊珊)今晚11时，记者从省应急管理办公室获悉，今年第7号热带风暴“天鹅”造成全省直接经济损失1.89亿元，全省紧急转移近10万人。

省应急办综合省民政厅、省“三防办”等部门初步统计情况，全省有7个市县100个乡镇163.39万人受灾，紧急转移安置91879人，儋州、临高、昌江、东方、海口为主要受灾市县。

“天鹅”围绕海南本岛的诡异路径飞行，一路吹倒房屋575间，损坏房屋2311间。此外，还造成67.74公顷受灾农作物，其中绝收面积12.86公顷。

西环铁路恢复通行

本报海口8月9日讯(记者侯小健 通讯员黄东华)因受暴雨冲毁的西环铁路部分路段，经粤海铁公司全力抢修，断道塌方路段今天上午恢复正常运行，滞留旅客全部被疏散和转运。

灾情发生后，粤海铁公司立即启动应急预案，由公司各分管领导分片包点，分别率队前往险情地点组织抢修。同时，公司总经理张学工亲自坐阵指挥，全公司共抽调务工、水电、信号、物资设备等各专业系统共130余人开展抢险。并设法从各物资部门调运了10个车皮的片石、5个车皮的石渣、254根木桩、342包沙袋，为抢修提供物质保障。

“天鹅”造成18人失去联系或失踪，4人遇难

我省各方继续全力搜救

本报海口8月9日讯(记者彭青林 实习生许珊珊)在“天鹅”袭击下，5艘船只在海南周边海域失事。今天下午3时，省政府召开新闻发布会通报了失事船只和人员搜救情况。目前，有关部门正在全力展开搜救，人员搜救行动进入关键时期。

省政府秘书长、新闻发言人徐庄介绍，失事船只为柬埔寨籍的“华鹏海”号、越南籍“黄芳02”号两艘货船和琼儋州00301号、00878号、52153号三艘渔船。其中，其中2艘沉没，一艘失踪，一艘搁浅损坏，共有48人遇险，26人获救，4人死亡，7人失踪，11人失去联系。

徐庄说，随着天气情况的好转，今天将是搜救行动的关键时期，尤其白天是搜救的黄金时段。按照省委、省政府主要领导关于只要有1%的希望，也要用100%努力去搜救的指示精神，以海事部门为主，协调军队、中海油公司和地方有关部门协助配合的海空搜救队伍，分别在北部湾、洋浦和八所等海区对海上遇险人员进行全面搜救。

截至8月9日18时，共协调派出船舶140艘次，直升飞机6架次参与搜救工作。

8月8日9时许，越籍“黄芳02”号船上的10名船员全部安全获救。

据介绍，“华鹏海”号系洋浦华盛京鹏海运有限公司所有，注册国籍为柬埔寨，船上共有船员15人，均系中国人。该船7日晚在东方市八所港锚地因船体漏水下沉，

船员有组织跳海逃生。截至9日12时，已有11人获救，仍有包括船长、大副在内的4名船员失踪。

“琼儋州00301”号木质渔船有船员10人，于7日17时在洋浦港外不远处沉没，船员全部落水。截至9日23时共有5人获救，3人死亡，2人失踪。

木质渔船“琼儋州00878”号有船员11人，系与“琼儋州00301”号合伙出海作业，在7日进入洋浦港时两船被风暴打散，当日下午和晚上，救援人员拨打一名船员的手机，但噪音过大，通话无法正常进行。据初步判断，该船可能被风暴打到较远海域，该船失去联络。

在儋州市三都镇附近海面倾覆的“琼儋州52153”号，为小型木质渔船，船上人员2名，系夫妻。至9日15时，已发现船主尸体，另1人仍在搜救中。

目前，我省有关部门正在全力开展搜救行动。一方面继续呼叫失去联络船员的手机，并通过通信公司查找该手机信号覆盖方向；另一方面已通知广西有关部门，并通过外交渠道告知越南方面，在相关海域协助开展搜救工作，儋州市也通过南海救助局向所有过往船只发布通告；同时，为加强搜救力量，省海上搜救中心又增调中海油湛江基地所属的“7119”、“7120”两架直升飞机在北部湾靠近广西一带海域搜索。

儋州全力开展灾后自救

本报那大8月9日电(记者李关平 特约记者郭树护)这个周末，儋州市所有干部职工坚守岗位，全力以赴开展灾后生产自救重建家园。

连日来，儋州市委书记、洋浦工委书记丁尚清等儋州市四套班子领导和各个机关单位全部深入开展救灾和灾后自救工作。丁尚清接受海南日报记者时表示，这次强降水在儋州历史上未遇，给儋州经济社会发展带来了严重影响，救灾和重建任务依然十分艰巨。

记者今天下午从该市有关方面了解到，儋州已第一批安排300万元资金支援灾区。其中，昨天民政部门紧急调运100万元的大米、干粮、矿泉水、衣物等物资送往灾区，卫生部门也紧急调拨50万元的消杀消毒、口服预防药物运送受灾村庄。

从昨天下午开始，儋州洋浦两地消防部门派出消防车辆向受灾村庄运送饮用水，同时，市卫生局也于今天下午从各大医院抽调医护人员组成3个医疗队共22个组赴各片区开展卫生防疫工作。

驳船撞凤凰岛大桥百余警民奋力抢险

本报三亚8月9日电(记者王勇 王红卫)今天下午17时左右，三亚湾一艘驳船被海风吹翻，翻扣的驳船在海浪的冲击下不停地撞击三亚凤凰岛大桥，大桥面临着巨大威胁，三亚市公安局港务分局、三亚港务局、三亚凤凰岛码头等单位迅速组织人员抢险，20余名游客也加入到抢险行列。

三亚港务局负责人介绍，今天下午17时左右受热带风暴“天鹅”影响，三亚湾海面波涛汹涌，一艘停靠在湾内的巨大驳船抛锚，随着海浪飘到凤凰岛大桥，并随着风浪不断对大桥进行撞击，形势非常危急。

三亚凤凰岛码头负责人表示，该公司工作人员在16时40分发现情况后，立即报警求援，并组织公司保安以及员工干部40余人，开始自行救助。

接到报警后三亚市公安局港务分局20余名干警迅速赶到现场，三亚港务局20余名干部员工闻讯前来救援。

经过2个小时的艰苦努力，凤凰岛码头20名保安成功爬上了抛锚驳船，并将四条缆绳成功系在了船体两端。

岸上百名干警、职工、市民、游客奋力将翻扣的驳船向西拖到距离大桥200米的岸边，并将缆绳固定在岸边的石墩和椰子树上，险情成功解除。



8月9日，西线公路一侧，儋州市境内被淹没的农田。本报记者 苏建强 摄



8月9日，儋州市新州镇黄玉村，市卫生局的医疗和防疫人员正在进行灾后的卫生防疫工作。本报记者 王凯 摄

本报记者 李关平 通讯员 杨林祥



获救后的麦维靖。通讯员 杨林祥 摄

他告诉海南日报记者，包括他在内10位渔民驾驶琼儋州00301号渔船于8月5日从新英湾出发到北部湾作业，6日收到有台风来袭的消息后，立即从作业区返航。

“眼看就要进入洋浦湾了，但是风浪越来越大，船被打得东倒西歪，我们跑出舱的那一刻，船被打翻，我们10人当即跳海。”麦维靖心有余悸地说，7日下午5时许，在返回至洋浦港灯塔附近时被风浪击沉，船上10名船员全部落水，没有一个人穿救生衣。

麦维靖幸运的抓到了一条木板，就是靠这条木板，他得以在海上漂流25个小时。当时，他紧紧地抓住木板，还看到了海面上漂浮着很多他们船上的萝卜，他立即抓住了一个大萝卜，这成为他在海上漂流的惟一能量补给。

到了晚上，海里温度也非常低，麦维靖还在海面上找到了一个装大米的袋子，他拿起来裹在身上御寒。

“当时心里想肯定活不了，没有见到一艘船，身体越来越虚弱，我几乎都要绝望了。”直到昨天快暗下来的时候，他看到了一艘柬埔寨籍香港华球号货轮，他立即

取下米袋，拼命地摇。

由于连日来，洋浦海事局不间断地向附近海域船只发出信息，请求途经这一海域的国内外商船加强瞭望，帮助搜寻失踪人员。麦维靖的努力没有白费，货轮上的船员发现了他。

货轮慢慢地靠近，并放下了绳索和救生圈，当晚6点多钟成功将麦维靖救上船，“华球号”货轮当即返航回洋浦港，麦维靖在船上吃了一顿饱饭。与此同时，洋浦海事局组织金海浆纸一艘快艇也离港前去与“华球号”货轮对接，当晚10时许，麦维靖登上了快艇，并于11时许在金海浆纸码头上岸。

为了琼儋州00301号渔船上失踪的渔民，儋州洋浦两地有关部门先后组织了60多艘船只对出事海域进行搜救，海事部门用高频对话附近海域船只，请求帮助搜寻，儋州沿海所有乡镇组织村民，对海岸进行拉网式搜寻。

“没有想到这么多人关注我们！”上岸后，获悉儋州洋浦两地为了寻找他们展开的大营救，麦维靖心情很激动，紧紧地握住了海事部门工作人员的手表示感谢。

(本报洋浦 8月9日电)

服务

地税之窗

广告中心

2009年8月10日 星期一 A5

省地税局深入开展打击发票违法犯罪活动

查处20家发票违法违规业户

企业所得税法实施条例释义

为了整顿和规范经济税收秩序，打击发票违法犯罪活动，近日，海南省地方税务局根据国家相关法律，发布公告，向社会曝光了20家被查处的发票违法业户。

据了解，本次被海南省地税机关查处的20家发票违法业户分别是：1、海南雅思出国留学服务有限公司；2、海口琼山中山红城湖茶楼；3、海口美兰陈向鹤商店；4、美乐餐饮店；5、海口龙华尊宝比萨饼店；6、海口万北房地产开发有限公司；7、海口美兰新概念时尚摄影楼；8、海口龙华亨立肥牛火锅店；9、海口美兰欣旺快餐店；10、张迎春；11、海南京山酒店管理有限公司；12、海口龙华香锅坊饭店；13、海口火火香餐饮有限公司；14、海口龙华新中源酒家；15、海口龙华家家喜快餐店；16、永和豆浆店；17、海口龙华纤手指美甲店；18、海口龙华三联茶舍；19、海口龙华卓氏头胆饮食店；20、海南海口天使茗剪理发店。

这些业主主要违法违规事实分别是：使用收据；使用假发票；拒开发票；拆本使用发票。其中，海南雅思出国留学服务有限公司因使用收据被罚款1万元；海口万北房地产开发有限公司因拒开发票被罚款1万元；海口龙华新中源酒家；海口火火香餐饮有限公司因拒开发票被罚款1万元；海口龙华家家喜快餐店；永和豆浆店；海口龙华纤手指美甲店；海口龙华三联茶舍；海口龙华卓氏头胆饮食店；海南海口天使茗剪理发店。

这些业主主要违法违规事实分别是：使用收据；使用假发票；拒开发票；拆本使用发票。其中，海南雅思出国留学服务有限公司因使用收据被罚款1万元；海口万北房地产开发有限公司因拒开发票被罚款1万元；海口龙华新中源酒家；海口火火香餐饮有限公司因拒开发票被罚款1万元；海口龙华家家喜快餐店；永和豆浆店；海口龙华纤手指美甲店；海口龙华三联茶舍；